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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Щодо спроможності гіперзвукових ракет "Циркон", які Росія запускає по Україні, багато міфів

– з такими засобами повітряного нападу справляються комплекси Patriot. Про це в ефірі 24

каналу розповів військовослужбовець ЗСУ та військовий аналітик Олександр Мусієнко.

"Є математика, є факти. І, як тільки у нас є Patriot, ми перехоплювали "Циркони" завжди.

Тобто питання в Patriot - Patriot протидіє "Циркону". Довкола "Циркона" доволі багато міфів,

які чомусь підхопили у нас, у тому числі. Ракета явно не відповідає заявленим тактико-

технічним характеристикам російських виробників", - сказав експерт.

За його словами, Сили оборони й раніше збивали "Циркони". Зокрема, вперше Росія

запустила дві такі ракети з території тимчасово окупованого Криму, й обидві цілі тоді було

знищено. Таким чином, комплекси Patriot перехоплюють все "балістичне та аеробалістичне",

що летить з російського боку.

"Питання лише у наявності систем та ракет", - підкреслив Мусієнко.

Водночас під час останньої масованої атаки по території України Росія не застосовувала

ракети "Орєшнік", хоча напередодні повідомлялося про активність на полігоні Капустін Яр та

високу ймовірність їхнього запуску.

Військовий експерт Мусієнко припустив, що однією з причин цього може бути обмежений

запас таких ракет у розпорядженні РФ. За його словами, попередні пуски вже

продемонстрували можливості "Орєшніка" щодо дальності польоту, тому повторне

використання навряд чи забезпечило б Кремлю відчутний пропагандистський ефект.

Експерт зазначив, що ракета оснащена бойовими блоками, які насамперед призначені для

застосування в ядерному оснащенні. На його думку, наразі російська сторона може мати

технічні труднощі з реалізацією такого сценарію. Водночас, як зауважив Мусієнко,

ефективність "Орєшніка" у без'ядерному варіанті також залишається під питанням, оскільки

Росія досі не змогла переконливо продемонструвати його бойові можливості.

Саме цим, вважає експерт, можна пояснити те, що останнім часом у риториці Кремля значно

рідше згадується "Орешнік". Якщо наприкінці 2024 року та на початку 2025-го ця ракета була

одним із ключових елементів російської інформаційної кампанії, то нині акцент змістився на

балістичні ракети, "Циркони" та інші засоби ураження.

Нагадаємо, у ніч на 15 червня окупаційна армія РФ здійснила по Україні масовану

комбіновану атаку. Начальник управління комунікацій Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат

розповів, що відмінність цієї атаки від попередньої була у тому, що не було крилатих ракет

"Калібр", але замість них були крилаті "Іскандер-К". Загалом ворог застосував 70 ракет і 611

БПЛА різних типів. Серед засобів повітряного нападу було 6 протикорабельних ракет

"Циркон", які атакували з Криму. З них 5 збили Сили оборони.
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15:02 Путіну роками готують випуски
новин про "прекрасну Росію", - колишній
шеф-редактор

14:57 Висока ціна продовження
війни: головна мета удару "по Москві"

14:49 Росія запускає по Україні "Циркони":
експерт пояснив, що не так з цією ракетою

14:45 Солодка "зрада". Україна
активно експортує мед, а всередині країни
продукт стає преміальним

14:43 Зеленський попросив
Трампа надати Україні ліцензії на
виробництво антибалістичних ракет

14:43 Рейтинг найкращих приватних шкіл
Києва: куди віддати дитину восени 2026
року

14:40 Тест із зефіром показував, хто
досягне успіху, але повторне дослідження
змінило результат

14:36 "Знак з небес": Клопотенко розкрив
несподівані подробиці весілля та плани на
майбутнє

14:26 Як очистити сильно забруднену
бруківку: цей несподіваний засіб
знайдеться на кухні

14:25 Названо 5 найкращих процесорів
для збірки бюджетного ігрового ПК у 2026
році

14:22 Дві киянки-довгожительки розкрили
свої пенсії та стали зірками мережі (відео)

14:20 Короп шукає їжу "вусами" і пам'ятає,
де його ловили: 10 фактів про популярну
рибу

14:18 Які змії найпоширеніші у світі:
відповідь не така проста

14:07 Ціни на новобудови в Одесі зросли:
скільки коштує "квадрат" влітку

14:03 Мінус 10 років миттєво: ці 9 стрижок
ідеально підходять жінкам за 60

13:54 Зеленський зустрівся із
Трампом на саміті G7 (фото)

13:52 Сибіга після зустрічі з Рубіо заявив
про шанс відновити переговори про
завершення війни

13:48 Залізний CAPINT: представлено
наступника французького танка Leclerc із
німецьким "духом"

13:39 Ціни на найпопулярніший метал у
світі впали до мінімуму з березня: скільки
коштує

13:27 Трамп заявив про "хорошу" зустріч
із Зеленським і закликав Росію укласти
угоду

13:27 Ця пісня 1979 року була заборонена
радіостанціями, але врешті стала хітом

13:23 17 червня потішить українців
розкішною температурою, - синоптикиня
Діденко

13:18 Підвищення зарплат і новий курс
долара: уряд розробив економічний
сценарій до 2029 року

13:15 У Кремлі вигадали, чому Путін не
зустрівся із Зеленським на саміті G7

13:15 У якій їжі найбільше вітаміну D:
лікарка назвала 10 найкорисніших
продуктів

13:03 В Україні перепишуть ціни на
найважливіший продукт: нардеп розкрив,
до чого готуватися

13:02 Три знаки Зодіаку здійснять усі свої
найзаповітніші мрії найближчими днями

12:57 У Путіна було дві цілі: в ISW
відповіли, чому окупанти завдали удару по
Лаврі

12:56 "Дрони почнуть боротися з
дронами": NYT розкрив, як працюють
українські перехоплювачі з ШІ

12:46 "Суттєва допомога всьому НАТО":
експерт оцінив падіння бомбардувальника
Ту-22М3 у Росії

12:42 Сумська чесно відповіла, чому не
виїжджає з України під час війни

12:40 Huawei готує смартфон у
принципово новому форм-факторі: яким він
буде (фото)

12:39 Мильна бульбашка. Що
спільного у ринку землі та криптовалюти

12:30 "Мохіто" на зиму в 3-літрових
банках: простіше та смачніше за компот в
100 разів

12:29 "1+1 Україна" оголошує прем’єру
нового сезону "Голосу країни" вже восени:
кастинг розпочато

12:29 Підвищення вантажних тарифів
завдасть значної шкоди бюджету, але не
допоможе "Укрзалізниці", -
Укрметалургпром

12:24 ISW викрив Росію на брехні про її
успіхи в Костянтинівці

12:23 Популярний трав'яний чай
підтримує нирки та зменшує набряки,
однак не всім його можна пити

12:20 Чи можна їсти насіння кавуна:
дієтологи здивували відповіддю

12:17 У ЄС звинувачують Китай у
підготовці російських солдатів для війни
проти України, - Bloomberg

12:15 В Україні зростає попит на сезонних
працівників: які зарплати пропонують
роботодавці

12:00 Шкільне питання, яке ставить
дорослих у глухий кут: звідки береться сіль
у морській воді

11:53 "Міс Україна - Всесвіт" зізналася,
якого відомого співака хотіла б бачити у
шоу "Холостяк"

11:53 Раніше ППО, тепер - логістика:
Плетенчук натякнув на продовження
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Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 16 червня .

Чи буде День Конституції вихідним
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